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Η χειροτονία του Επισκόπου Ζηνουπόλεως 
Διονυσίου
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αμερικής

Στον Ιερό Ναό Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης στο Palos Hills 
του Ιλινόις τελέστηκε το Σάββατο, 28 Μαρτίου 2026, η εις 
Επίσκοπον χειροτονία του εψηφισμένου Επικσόπου 
Ζηνουπόλεως κ. Διονυσίου.

Την χειροτονία τέλεσε ο Αρχιεπίσκοπος Αμερικής κ. Ελπιδοφόρος, 
συμπαραστατούμενος από τους Σεβ. Μητροπολίτες: Φωκίδος κ. Θεόκτιστο, 
Σικάγου κ. Ναθαναήλ, Πίτσμπουργκ κ. Σάββα, Νέας Ιερσέης κ. Απόστολο και 
Ντένβερ κ. Κωνσταντίνο και τους Θεοφιλ. Επισκόπους: Διοκλείας κ. Νεκτάριο, 
Ναζιανζού κ. Αθηναγόρα και Συνάδων κ. Αντώνιο. 

Ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Ζηνουπόλεως κ. Διονύσιος γεννήθηκε στη 
Σπάρτη και μετανάστευσε στις Ηνωμένες Πολιτείες με την οικογένειά του το 
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1986. Είναι κάτοχος πτυχίου Μηχανικού Ηλεκτρονικών Υπολογιστών (Bachelor of 
Science in Computer Engineering) από το Northeastern University και εργάστηκε 
στον τομέα της πληροφορικής, προτού διακρίνει την κλήση του στην Ιερωσύνη. Για 
την προετοιμασία της χειροτονίας του, σπούδασε στη Θεολογική Σχολή του Τιμίου 
Σταυρού του Ελληνικού Κολλεγίου (Hellenic College–Holy Cross School of 
Theology), όπου έλαβε Μεταπτυχιακό Δίπλωμα Θεολογικών Σπουδών (Master of 
Theological Studies) και Μεταπτυχιακό Δίπλωμα Θεολογίας (Master of Theology), 
αποφοιτώντας με άριστα. Παράλληλα, πραγματοποίησε διδακτορικές σπουδές στο 
Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης.

Χειροτονήθηκε Διάκονος και Πρεσβύτερος το 2003, και το 2006 έλαβε το οφφίκιο 
του Αρχιμανδρίτη. Καθ’ όλη τη διάρκεια της ιερατικής του διακονίας υπηρέτησε 
με συνέπεια ενορίες στην Αστόρια, στο Γουάιτστοουν και στο Γιόνκερς της Νέας 
Υόρκης. Κατόπιν προσκλήσεως του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Σικάγου κ. 
Ναθαναήλ, μετέβη στο Σικάγο το 2021, προκειμένου να αναλάβει την ποιμαντική 
ευθύνη του Ιερού Ναού Αγίου Δημητρίου στο Έλμχερστ του Ιλινόις.

Το 2022 ανέλαβε καθήκοντα στο Γραφείο του Πρωτοσύγκελλου και το επόμενο 
έτος διορίστηκε Γενικός Αρχιερατικός Επίτροπος. Μετά την κοίμηση του 
μακαριστού Επισκόπου Τιμοθέου, διορίστηκε επισήμως Πρωτοσύγκελλος τον 
Ιανουάριο του 2026.

Φωτογραφίες: Ελληνορθόδοξη Ενορία Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης στο Palos 
Hills του Ιλινόις












